

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31 octombrie 2012 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali, 1 consilier local absent motivat(Sandu Ana).Ședința a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.602 din 25 octombrie 2012 cu următoarea ordinea de zi propusă:

1)Adoptarea procesului-verbal din ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu din data de 14 septembrie 2012.

2)Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.

3)Proiect de hotărare privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 septembrie 2012.

4)Proiect de hotărare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

5)Proiect de hotarare privind aprobarea următoarelor:Actul adițional nr. 1 la Contractul de asociere, Actul adițional nr. 1 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr.1 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului orașului/comunei pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale

6) Proiect de hotărare privind modificarea art.5, lit.a) din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de asistență socială, cultură și sport, încheiat între Filiala Județeană Botosani a Asociației Comunelor din România, Comuna Ibănești și Comuna George Enescu, aprobat prin HCL nr.14 din 31.08.2012.

7)Proiect de hotărare privind aprobarea decontării c/v abonamentului lunar pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

8)Proiect de hotărare privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile septembrie 2012 și octombrie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

9)Probleme curente.

Doamna primar solicită includerea la probleme urgente care necesită modificarea ordinii de zi și Proiectul de hotărare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „ Modernizare drum comunal DC 86 sat Stînca, Comuna George Enescu, Județul Botoșani”.

Se supune la vot și se votează 12 voturi pentru.

Ședința fiind statutară, se pot desfășura lucrările.

Se supune la vot ordinea de zi modificată și se votează cu 12 voturi pentru.

Deoarece nu sunt obiecții la procesul-verbal de ședință din data de 14 septembrie 2012 se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, domnul Goșu Gheorghe solicită să se facă propuneri pentru președinte de ședință:

Domnul Butnaru Mircea propune președinte de ședință pe domnul Timofte Mirel.

Domnul Timofte Mirel propune președinte de ședință pe domnul Bararu Gică.

Nemaifiind propuneri se supun la vot propunerile făcute.

Domnul Timofte Mirel este votat cu 11 voturi pentru și 1 vot abținere.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre care este adoptat cu 12 voturi pentru

Astfel s-a adoptat H.C.L nr.18 din 31 octombrie 2012 privind alegerea președintelui de ședință.

Doamna Anca Abuhaie prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 septembrie 2012.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 septembrie 2012 și se votează cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat H.C.L nr.19 privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 septembrie 2012.

Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012, prezentat de doamna Abuhaie Anca referent superior în cadrul compartimentului financiar-contabil.

Doamna primar arată că s-au retras cele 3 miliarde. Arată la ce capitol au fost înscrise sumele, s-au plătit avizele pentru PUG care este aproape gata. Informează că este necesar să se facă împrumut la bancă dar se va amîna cât va fi cu putință. Deasemeni menționează că sumele primite de la Consiliul Județean și de la DGFP Botoșani sunt ca o gură de aer pentru bugetul local.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012 și este votat cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat HCL nr.20 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

Se prezintă de către doamna primar Proiectul de hotărâre privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 1 la Contractul de asociere, Actul adițional nr. 1 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr.1 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului orașului/comunei pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărare privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 1 la Contractul de asociere, Actul adițional nr. 1 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr.1 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului orașului/comunei pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale care este adoptat cu 11 voturi pentru și 1 vot abținere.

Astfel s-a adoptat HCL nr.21 privind aprobarea următoarelor: Actul adițional nr. 1 la Contractul de asociere, Actul adițional nr. 1 la Actul constitutiv al ADI „ECOPROCES”, Actul adițional nr.1 la Statutul ADI „ECOPROCES”, împuternicirea reprezentantului orașului/comunei pentru votul în AGA ADI „ECOPROCES” Botoșani și semnarea Actelor adiționale.

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărare privind modificarea art.5, lit.a) din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de asistență socială, cultură și sport, încheiat între Filiala Județeană Botoșani a Asociației Comunelor din România, Comuna Ibănești și Comuna George Enescu, aprobat prin HCL nr.14 din 31.08.2012.

Proiectul de hotărare are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărare privind modificarea art.5, lit.a) din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de asistență socială, cultură și sport, încheiat între Filiala Județeană Botoșani a Asociației Comunelor din România, Comuna Ibănești și Comuna George Enescu, aprobat prin HCL nr.14 din 31.08.2012 și este votat cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat HCL nr.22 privind modificarea art.5, lit.a) din Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de asistență socială, cultură și sport, încheiat între Filiala Județeană Botoșani a Asociației Comunelor din România, Comuna Ibănești și Comuna George Enescu, aprobat prin HCL nr.14 din 31.08.2012.

Se prezintă Proiectul de hotărare privind aprobarea decontării c/v abonamentului lunar pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Proiectul de hotărare are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărare privind aprobarea decontării c/v abonamentului lunar pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu și este votat cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat cu HCL nr.23 privind aprobarea decontării c/v abonamentului lunar pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Se prezintă Proiectul de hotărare privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile septembrie 2012 și octombrie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Proiectul de hotărare are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărare privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile septembrie 2012 și octombrie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu și se votează cu 12 voturi.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.24 privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile septembrie 2012 și octombrie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.**

Se prezintă Proiectul de hotărare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „ Modernizare drum comunal DC 86 sat Stînca, Comuna George Enescu, Județul Botoșani”.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „ Modernizare drum comunal DC 86 sat Stînca, Comuna George Enescu, Județul Botoșani” și se votează cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.25 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „ Modernizare drum comunal DC 86 sat Stînca, Comuna George Enescu, Județul Botoșani”.**

Nu sunt problem curente.

Domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local Timofte Mirel

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana